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ΠΡΟΣ:  Υπουργείο Εσωτερικών
              Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών
              Email: info@ypes.gr

KOIN:        Γραφείο Περιφερειάρχη ΠΚΜ
    Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΜΕ 

Θεσσαλονίκης 
    Γενική Δ/νση Προγραμματισμού & 

Υποδομών   
   

ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο Φιλύρου 

Σχετ : Το με αριθμ. Πρωτ. 92044/29-12-2020 έγγραφό σας 

Σε  απάντηση  του  εγγράφου  σας  με  θέμα  «Κοινό  αίτημα  –  προτάσεις  του  Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτη Νεαπόλεως – Σταυρουπόλεως κ.  Βαρνάβα,  των Δημάρχων των Δήμων Πυλαίας –

Χορτιάτη, Νεαπόλης Συκεών και Παύλου Μελά για την ενίσχυση των Υποδομών και την βελτίωση

των  οδικών  αξόνων  πρόσβασης  στο  υπό  κατασκευή  Παιδιατρικό  Νοσοκομείο  Φιλύρου» σας

ενημερώνουμε ότι ο δρόμος που συνδέει την περιφερειακή οδό της Θεσσαλονίκης με το Φίλυρο σε

ένα μικρό τμήμα του είναι  αρμοδιότητας της Περιφέρειας Κεντρικής  Μακεδονίας.   Το Υπουργείο

Υποδομών  έχει  αναλάβει  την  εκπόνηση  της  μελέτης  βελτίωσης  του.  Η  Περιφέρεια  Κεντρικής

Μακεδονίας με την  υπ΄ αριθμό 132416(1994) / 3-4-2020 απόφασή της γνωμοδότησε θετικά για την

έγκριση περιβαλλοντικών όρων του υπόψη έργου.

Παράλληλα η ΠΚΜ με τις τεχνικές της υπηρεσίες προγραμματίζει  τη μελέτη, χρηματοδότηση και

κατασκευή νέου δρόμου που θα συνδέει την εξωτερική περιφερειακή οδό της Θεσσαλονίκης με τον

οικισμό του Φιλύρου και των  Πεύκων προκειμένου να λύσει το κυκλοφοριακό πρόβλημα των δύο

περιοχών. Ο νέος δρόμος θα ανταποκρίνεται στις σημερινές και μελλοντικές ανάγκες μετακίνησης

τόσο  των  πολιτών  των  παραπάνω  οικισμών  όσο  και  των  επισκεπτών  στο  νέο  Παιδιατρικό

Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης Τα ακριβή χαρακτηριστικά του δρόμου, αρχή, τέλος, χάραξη διαδρομής

και διατομή θα καθοριστούν από την μελέτη του έργου.

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνηση. 

                                                                  Μ.Ε.Π.
                                                                        Ο Αντιπεριφερειάρχης  Υποδομών & Δικτύων 
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